
Q14

Município:
Habitantes %

N

Alijó 11942 9,4% 56

Armamar 6297 4,9% 30

Carrazeda de Ansiães 1701 1,3% 8 *

Freixo de Espada à Cinta 2188 1,7% 10 *

Lamego 12214 9,6% 57

Mesão Frio 4433 3,5% 21 *

Moimenta da Beira 2800 2,2% 13 *

Murça 2136 1,7% 10 *

Penedono 1000 0,8% 5 *

Peso da Régua 17131 13,4% 81

Sabrosa 1202 0,9% 6 *

Santa Marta de Penaguião 1300 1,0% 6 *

São João da Pesqueira 2200 1,7% 10 *

Sernancelhe 1100 0,9% 5 *

Tabuaço 6000 4,7% 28 *

Tarouca 8300 6,5% 39

Torre de Moncorvo 8572 6,7% 40

Vila Nova de Foz Côa 7312 5,7% 34

Vila Real 29624 23,2% 139

Total

Q2

1. Na sua opinião quais os principais problemas da população do município de ${custom1} ou do lugar onde vive que é necessário que a Câmara resolva para que a população viva melhor?

Estradas / Acessos / Caminhos 21% 128

Desemprego / Emprego 11% 65

Infraestruturas desportivas 1% 5

Ruas / Iluminação / Passeios 4% 23

Lares / Centros de dia / Apoio Social / Apoio Idosos 6% 38

Limpeza das ruas / Contentores / Ecopontos 16% 96

Águas e saneamento 12% 73

Limpeza das bermas / Matos / Valetas 17% 105

Outros 3% 16

Não sabe 8% 51

Não responde 0% 0

Total

Q4

2. Qual a sua opinião sobre o atual Presidente da Câmara, durante os últimos três anos na resolução de problemas da população do Município?

1 - Muito má 4% 26

2 - Má 9% 56

3 - Razoável 32% 193

4 - Boa 37% 223

5 - Muito boa 14% 82

Não sabe 3% 20

Não responde 0% 0

Total

Q6

3. Se as eleições autárquicas para eleger o presidente da Câmara fossem amanhã, iria votar?

Sim 85% 512

Não 10% 62

Não sabe 4% 26

Não responde 0% 0

Total

Q7

4. Dos seguidores setores quanto avalia o desempenho tido o atual autarca, entre 1 e 5, sendo 1 muito negativo e 5 muito positivo?

Águas e saneamentos

1 10% 62

2 12% 70

3 32% 192

4 32% 194

5 14% 82

Total

* Os valores apresentados devem ser lidos a 

mero título indicativo dado o valor muito 

reduzido das respetivas bases. 



Apoio social

1 5% 32

2 9% 56

3 44% 266

4 29% 176

5 12% 70

Total

Atração de investimento

1 10% 62

2 14% 84

3 36% 216

4 28% 166

5 12% 72

Total

Educação

1 5% 30

2 7% 40

3 36% 216

4 39% 232

5 14% 82

Total

Cultura

1 6% 36

2 6% 38

3 34% 202

4 40% 240

5 14% 84

Total

Desporto

1 7% 40

2 9% 52

3 43% 260

4 31% 186

5 10% 62

Total

Finanças autárquicas

1 7% 42

2 9% 56

3 54% 326

4 21% 124

5 9% 52

Total

Mobilidade e transporte

1 7% 44

2 8% 46

3 39% 236

4 32% 192

5 14% 82

Total

Ordenamento do território e urbanismo

1 6% 38

2 9% 54

3 39% 234

4 35% 208

5 11% 66

Total

Rede varia

1 7% 44

2 15% 92

3 36% 216

4 31% 188

5 10% 60

Total



Turismo e promoção territorial

1 6% 36

2 8% 50

3 36% 218

4 33% 200

5 16% 96

Total

Segurança

1 4% 22

2 4% 26

3 40% 240

4 38% 226

5 14% 86

Total

Q8

A. Género:

Homem 42% 252

Mulher 58% 348

Total

Q9

B. Idade:

18 a 24 anos 7% 42

25 a 49 anos 42% 252

50 a 64 anos 35% 210

65 anos ou mais 16% 96

Total

Q50

C. Nível instrução:

Até instrução primária 4% 24

2º ano (6º actual) 9% 54

5º ano (9º actual) 10% 60

7º ano (11º/12º actual) 21% 126

Curso médio / Politécnico / Bacharelato 16% 96

Curso Superior 38% 228

Mestrado / Doutoramento 2% 12

Total

Q11

D. Situação profissional atual:

Trabalha por conta própria 5,7% 34

Trabalha por conta de outrem 33,3% 200

É doméstica 6,7% 40

É reformado/a ou  incapacitado/a 45,0% 270

Está desempregado 6,0% 36

É estudante 2,7% 16

Outra 0,7% 4

Total


